

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

29990 *Anuncio del Consorcio Provincial de Bomberos de Valencia por el que se viene a efectuar corrección de errores del anuncio para la licitación pública para el suministro de diferentes prendas de vestuario de deporte.*

Observado error material en el anuncio publicado en el BOE núm. 187, de 2010, se procede a realizar la corrección del mismo en el siguiente sentido:

Donde dice:

4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 71.750 euros. IVA (%): 18. Importe total: 87.500 euros.

Debe decir:

4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 74.152,54 euros. IVA (%): 18. Importe total: 87.500 euros.

Valencia, 17 de agosto de 2010.- El Gerente.

ID: A100063802-1